

张謇企业家学院建设发展协调小组第一次会议在宁召开

立足南通 面向全省 服务全国 共建一流新时代企业家教育培训基地

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 为深入贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,大力弘扬张謇企业家精神,切实加强对张謇企业家学院建设发展的组织领导,研究解决学院办学过程中的重大问题,省委决定成立张謇企业家学院建设发展协调小组。昨天下午,张謇企业家学院建设发展协调小组第一次会议在南京召开,强调要按照“立足南通、面向全省、服务全国”的定位,常态化开展企业家教育培训工作,努力把学院打造成为新时代企业家队伍建设教育培训基地、民营经济人士理想信念和爱国主义教育基地、张謇企业家精神研究中心。会上,省委统战部、中央社会主义学院、南通市委市政府签署了共建张謇企业家学院协议。

省委常委、统战部部长杨岳,全国工商联党组成员、副主席李兆前,中央社会主义学院党组成员、教务长徐绍刚到会讲话。会议由副省长惠建林主持。市委副书记、市长王晖介绍了张謇企业家学院建设推进情况。会议审议并通过了学院2021年度工作要点和培训计划。

杨岳在讲话中指出,建设发展好张謇企业家学院,是深入贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示要求和省委、省政府有关决策部署的重要举措,是促进民营经济高质量发展和民营经济人士健康成长的客观需要,也是传承张謇企业家精神、弘扬新时代企业家精神的实际行动。要提高站位,增强责任。让更多企业家学习张謇的精神、志向、品德,带领企业在新时代新发展格局中实现更好发展、健康发展、科学发展,培育更多新时代“张謇式”企业家。要加快建设,提升水平。作为张謇企业家学院的主管单位,南通市委市政府承担着学院建设发展的主体责任,要以“规划上高起点、办学上高水平、合作上高层次、品牌上高质量”为要求,将张謇企

业学院建设成为特色鲜明、国内一流的企业家培训基地。要强化引导,合力推进。协调小组整合相关资源,帮助协调解决学院建设发展过程中遇到的困难;各成员单位要在组织建设、经费保障、人才培养、教学资源等方面提供支持,加强对张謇企业家学院建设发展的宣传。全省各级统战部、工商联要用好张謇企业家学院特有的教育资源优势,积极引导民营企业家创新图强、实业报国,做有立场、有理想、有情怀、有坚守、有匠心的新时代苏商,为“争当表率、争做示范、走在前列”贡献智慧和力量。

李兆前指出,要把握定位,充分整合教育资源,强强联合,共同推动张謇企业家学院建设发展。要“软”“硬”兼施,在提高学院硬件建设水平的同时,进一步挖掘、提炼、升华张謇企业家精神,有力推动全国民营经济人士理想信念教育基地揭牌、培训班开班。要加强沟通协调,在师资力量、学员招生、扩大宣传等方面,大力支持学院高质量发展,力争把学院建成引导全国民营企业家特别是年轻一代领略老一辈企业家精神风范的主阵地。

徐绍刚表示,中央社会主义学院将举全院之力,全力以赴、竭尽所能支持张謇企业家学院发展,帮助学院早日建设成为高水平、有特色、叫得响的企业家学院,让学院在民营经济人士培养、在凝聚人心、汇集力量方面发挥更大作用。

王晖说,南通作为张謇的故乡,有责任、有义务把张謇企业家学院建设好、作用发挥好。市委、市政府将进一步强化组织领导、加大工作力度,着力打造精品特色课程,不断提升办学质量和水平;加快形成高质量研究成果,深入推进教研一体化工作,开展高层次学术研讨活动;精心培养一批学术名师,增强学院教学的影响力,为参训对象提供高质量的学习体验;加强学院基础设施建设,推进现场教学点提档升级,力争新校园早日开工;不断深化办学合作,建强师资队伍,拓展学院生源,确保办学工作可持续发展。

今年1月6日,张謇企业家学院正式揭牌,全省民营企业家学习弘扬张謇精神高级研修班同日开班。目前,学院已打造5堂精品课程、建设5处现场教学点、举办培训班3期,累计培训企业家460名,教学内容与课程设置得到参训学员一致好评。

市委常委、常务副市长单晓鸣就工作要点、培训计划作了说明。协调小组各成员单位围绕支持张謇企业家学院建设发展作了交流发言。

记者朱文君

张謇企业家学院规上企业 农业经营主体培训班结业



24日下午,学员们赴唐闸古镇现场教学点开展活动,近距离了解我国近代著名实业家、教育家张謇的创业历程和成就。

记者杨大业

晚报讯 昨天,张謇企业家学院首期市级培训班——全市规模以上企业农业经营主体首期培训班举行结业仪式,来自全市的88位优秀农业企业家圆满完成为期3天的学习任务。

本次培训班教学内容丰富、形式多样。在专题教学环节,专家学者为学员们带来《深入学习贯彻习近平总书记关于企业家精神和张謇精神的重要论述》《爱国企业家的典范——张謇的壮丽人生》《张謇的民本意识与社会责任》《全面推进乡村振兴的时代要求和战略重点》《农业新型主体培育与产业兴

旺研究》等多场讲座。主办方还组织学员前往南通博物苑、濠河风景区、五山地区滨江片区、南通创新区等地参加现场教学,全方位、多维度增强大家对张謇企业家精神的理解和感悟。

几天来,企业家们在课堂听、在现场看,边学习、边思考,收获良多。他们纷纷表示,要以此次培训为契机,将学习张謇企业家精神化为谋事创业的动力和振兴乡村的干劲,争做有爱国情怀、开放胸襟、创新精神、诚信品格和社会责任的企业家,勇于担当、奋发作为,扎根农村、深耕主业,为促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足作出新的更大贡献。 记者郭亮

我市部署全年检察工作 全方位提升融入度贡献度

晚报讯 昨天,我市召开全市检察工作会议暨党风廉政建设会议,要求以提升业务质态为核心、以深化“两个行动”、着力营造良好法治环境,服务产业升级、聚力保障创新体系建设,办好惠民实事、全力维护安全安定安宁,服务发展转为“建设者”;持之以恒夯实基层基础、分层分类提升履职能力、从严从实推进教育整顿、坚定不移全面从严治党,综合素能进阶“优等生”。

王晖要求全市检察系统,以更高站位打造政治机关,以更实举措护航全市发展、以更强监督维护公平正义、以更大力度推进创新发展、以更严标准锻造检察铁军,为勇当全省“两争一前列”排头兵提供坚强检察保障,以优异成绩迎接建党100周年。记者何家玉

我市部署司法行政工作 提供更好法治保障和法律服务

晚报讯 今年,全市司法行政系统将继续铆定“全市争优秀、全省当先进、全国有影响”目标定位,深化“五大理念”,构建“八大格局”,弘扬“四率作风”,为南通建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市提供更好法治保障和更优法律服务。昨天,我市召开司法行政工作会议,动员全系统团结一心、争先作为,以优异成绩迎接建党100周年。市委常委、政法委书记姜永华出席会议并讲话。

新的一年,全市司法行政系统将深刻把握“第一”理念、“安全”理念、“融合”理念、“闭环”理念和“创新”理念,强化“大统筹、大服务、大监督、大普法、大平安、大信息、大基层、大党建”格局,全方位深化法治建设,紧扣服务保障发展大局,服务重大战略、热点领域、民生需求,努力供给全周期

优质法律服务;加强立法、备案审查、执法协调监督、行政复议等环节管理,强化事前、事中、事后全过程监督;精心制定普法规划,建立健全互动型、服务型、创新型普法模式,实现“八五”普法良好开局;抓好刑事执行、安全防范、风险防控各领域,切实维护社会稳定;发挥好新闻信息决策参谋、政声传递、基层纽带作用,全时段站好资讯前哨。

王晖要求司法系统上下坚持讲政治、守忠诚,坚持强弱项、争先进,坚持转作风、提效能,在保障发展大局上攻坚发力,在服务民生需求上精准发力,在狠抓公正执法上持续发力,在创新打造品牌上靶向发力,为建设更高水平的平安南通、法治南通作出新贡献,为勇当全省“两争一前列”排头兵提供坚强法治保障。

记者何家玉

南通市主城区河道水质周报(2021.2.20)

南通市水利局发布

序号	监测断面	主要污染物			溶解氧 (mg/L)	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mV)
		高锰酸盐指数 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	总磷 (mg/L)			
1	通扬运河(钟秀路)	2.1	0.119	0.09	8.5	74	192
2	前进河(钟秀路)	2.4	0.211	0.10	8.2	70	196
3	郭里头河(钟秀路)	2.0	0.217	0.12	8.8	76	187
4	八窑河(濠南路桥)	2.7	0.303	0.11	9.2	73	197
5	城山河(虹桥路南)	2.7	0.273	0.10	10.2	73	190
6	姚港河(青年路)	2.4	0.230	0.09	8.7	74	193
7	任港河(木行桥)	2.2	0.476	0.10	9.5	73	193
8	濠河(北濠桥)	2.1	0.260	0.10	9.8	75	188
9	濠河(长桥)	2.9	0.236	0.12	9.6	71	179
10	濠河(体育公园)	2.2	0.217	0.10	8.3	72	185
11	金通河(钟秀路南)	2.4	0.088	0.09	9.5	71	192
12	胜利河(胜利河闸前)	2.2	0.100	0.09	9.2	74	203
13	通甲河(龙王桥东)	2.7	0.777	0.16	8.3	72	185
14	通甲河(通京大道)	3.5	0.876	0.15	8.4	75	207
15	学田河(青年路)	2.6	0.900	0.19	8.2	72	184
16	海港引河(青年路)	2.5	0.439	0.12	9.5	72	190
17	南川河(工农路)	2.8	0.894	0.20	9.1	71	190
18	城山河(红星路)	2.7	0.697	0.11	8.7	73	192
19	西山河(洪江路)	2.9	0.783	0.13	8.2	70	191
20	姚港河(虹桥路)	2.1	0.236	0.09	9.8	70	184
21	倪虹河(虹桥路)	2.1	0.334	0.10	9.4	70	179
22	工农河(新建路)	2.8	0.919	0.16	9.4	72	189
23	锅炉厂河(任港路)	2.1	0.039	0.09	8.6	72	194
24	运料河(钟秀路)	2.4	0.070	0.09	8.8	76	180
25	跃进河(钟秀路)	2.3	0.162	0.11	9.7	71	187
26	曹公祠一河(城山路西)	3.0	0.783	0.15	8.6	74	185
27	临江河(崇川路东)	2.6	0.630	0.15	8.1	71	188
28	拱园河(工农南路)	2.9	0.826	0.16	9.5	73	194
29	马鞍山河(玉带河交界处)	3.1	0.550	0.15	9.8	76	201
30	永红横河(工农南路西)	3.2	0.199	0.11	9.6	72	181
31	裤子港河(工农南路南)	3.0	0.202	0.12	10.1	73	186
32	南剑界河(园林路东)	3.5	0.125	0.09	9.1	74	209
33	南郊中心河(园林路东)	2.9	0.950	0.16	8.6	71	198
34	裤子港河(崇川路北)	3.7	0.851	0.14	8.7	70	197
35	园林河(世纪大道南)	2.4	0.636	0.14	8.9	73	196
水质类别		I类 0个	I类 6个	I类 0个	I类 35个	平均:72	平均:190
		II类 34个	II类 15个	II类 14个	II类 0个		
		III类 1个	III类 14个	III类 21个	III类 0个		
		IV类 0个	IV类 0个	IV类 0个	IV类 0个		
综述		主城区35个水质监测断面全部达到III类水标准。					

数据来源:南通市生态环境局